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*1974   Výkonnostnímu sportu se začal věnovat až v relativně pozdním věku. Přesto se vypracoval 
mezi absolutní elitu české vytrvalostní cyklistiky, což potvrdil vítězstvím v prestižním závodě 1111 
km okolo České republiky. Drží několik traťových rekordů ze závodů na 24 hodin v terénu i na 
silnici. V současné době pro něj kolo však představuje pouze jeden ze způsobů jak trávit čas v 
přírodě. Ve svých třiceti třech létech  patří mezi respektované  outdoorové sportovce.  

Robert Šamonil = kolo, běh, příroda a extrém ... 
Extrém a hledání hranice vlastních možností. To je život všestranného sportovce a dobrodruha 
Roberta Šamonila, lídra extrém týmu HORIZONT KOLA NOVÁK BLANSKO.   

Do povědomí sportovní a později i široké veřejnosti se dostal jako vytrvalostní cyklista. Roku 
2000 zvítězil v nonstop cyklistickém závodě „1111 km kolem České republiky“ a následujícího roku 
ve vytrvalostním závodě na 24 hodin (výkonem 620 ujetých km). V roce 2001 tento výkon dokázal 
vylepšit na 778 km. Tyto traťové rekordy dosud nebyly překonány.  

Po období extrémní cyklistiky zkouší běhy na delších tratích a končí opět u extrému. Roku 2003 se 
intenzivně začal věnovat  ultramaratónu a přípravu zúročil v dresu oficiální reprezentace České 
republiky na Mistrovství světa v běhu na 100 km konaném na Taiwanu. Účastnil se řady  dalších 
závodů na ultramaratónských tratích konaných v ČR i zahraničí (nejdelší na 100 mil = 161 km, 2 
místo v absolutním pořadí).        

V následujících létech hledal další výzvy: osamělé zimní přechody hor v rumunských 
Karpatech, skialp, extrémní štafetové běhy (např. z Blanska na pobřeží Baltského moře 757 km za  
4 dny 11 hodin a 5 minut), outdooorové závody, horolezectví , speleologie.                

Za dosažené výkony v roce 2007 - český halový rekord v šestihodinovce 74.499m (jedná se 
oficiální atletickou trať, mezinárodní federace uznává závody na 100 km a na 6, 12, 24, 48 hodin), 
sólo jízda z Blanska na kole (bez podpory 4500km, denní průměr 180 km) k nejvyšší asijské sopce 
Damavand zakončeno výstupem na vrchol 5.671 m a s přihlédnutím k jeho dlouholeté 
reprezentaci města a regionu, je nominován na Sportovce města Blansko 2007.    


